
PREFEITURA REGIONAL CIDADE TIRADENTES – CONSELHO PARTICIPATIVO – PR-CT

Rua Juá Mirim, s/nº - CEP 08490-800 - jd. Pedra Branca

ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO PARTICIPATIVO MUNICIPAL CIDADE 
TIRADENTES 

Aos nove dias do mês de abril de 2018,  com primeira chamada às 18:30 horas  , reuniram-se 
no auditório da Prefeitura Regional Cidade Tiradentes, sito à Rua Juá Mirin , s/nº - Cidade 
Tiradentes, os Conselheiros do Conselho Participativo Cidade Tiradentes :  Manoel B. C. 
Filho, Raimundo da Silva Lima,  Emília de Oliveira Palombo e Divani  Andrade titulares; 
Cecilia G. da Silva Santos e Maria Aparecida Vieira-suplentes,  interlocutora PR-CT Maria das 
Dores Cardoso, visitante Neide do C. de Souza Nagy. Pauta – Regimento Interno. Sob o 
comando do coordenador Sr. Manoel B.C.Filho, às 18:40 HS, foi dado início a reunião com a 
continuação da leitura e discussão do regimento com destaques  de alteração  no art.46 e 
art.56   (escolha de coordenador e escolha de Secretário) onde consta eleição secreta, 
constar “ secreta ou aberta” conforme escolha/decisão do grupo votante. No art. 49 e art.59 
sobre ..”início de vigência dos mandatos ..” e Art. 84 item II – “ ... licença de conselheiro no 
caso servidor público...” e art. 88  “... maioria dos conselheiros titulares dos 32 conselhos ..” 
O coordenador, após debates sobre os assuntos destacados, com sugestão dos conselheiros 
presentes e da interlocutora da PR-CT, optou por solicitar esclarecimentos com assessoria 
jurídica da Prefeitura Regional,  ficando a aprovação para a próxima reunião, e também a 
interlocutora fará consulta com o coordenador geral da Secretaria Especial de Relações 
Sociais  sobre o prazo para a publicação do regimento com os ajustes/alterações e quanto a 
redação do art. 88 onde consta “....maioria qualificada dos membros titulares dos 32 
conselhos....” . Quanto a criação de comissões temáticas e participação em conferencias, 
indicação se dará no processo mediante as demandas. Nada mais havendo a tratar a reunião 
foi encerrada às 20:20HS. Ata lavrada por Emília de Oliveira Palombo - Secretária. 
Conselheiros ausentes: Eliane Aparecida Xavier Saragoso (justificada – Motivo de força 
maior), Wagner Alves Santana, Silvana Dias Magalhães.

 


